

Педсовет №1, август 2023 г.

Анализ летней оздоровительной работы в ДОУ

(июнь-август 2023 г.)

На летний оздоровительный период 2022-2023 учебного года перед педагогическим коллективом была поставлена следующая *цель* – сохранение и укрепление физического и психического здоровья воспитанников с учетом их индивидуальных особенностей.

Для реализации цели сформулированы соответствующие задачи:

- создать условия, обеспечивающие охрану жизни и укрепление здоровья детей в летний период;
- реализовать систему мероприятий, направленных на оздоровление и физическое воспитание детей, на совершенствование их самостоятельности, инициативности, любознательности и познавательной активности;
- осуществить просвещение родителей по вопросам воспитания и оздоровления детей в летний период.

Коллектив «МБДОУ-266» организовал свою деятельность согласно утвержденному плану летней оздоровительной работы на текущий год.

Подготовка к летнему оздоровительному периоду осуществлялась всеми сотрудниками ДОУ. Была проведена работа по благоустройству территории: ремонт и покраска на участках, обрезка сухих веток и т. д.

Педагогами ДОУ обеспечивалось максимальное пребывание детей на свежем воздухе. При нахождении воспитанников на улице поддерживался питьевой режим. Выполнены работы по подготовке оборудования, подбору игрушек и пособий, необходимых для деятельности детей на улице.

Воспитателями соблюдался режим дня на летний период, согласно которому осуществлялись *оздоровительные мероприятия:*

- утренняя гимнастика; - подвижные игры;
- закаливающие процедуры; - культурно-гигиенические процедуры;

- принятие солнечных и воздушных ванн;
- игры с водой на свежем воздухе и т. д.

Работа всех групп строилась согласно запланированным темам недели: воспитатели организовывали совместную деятельность с детьми, еженедельно проводились тематические развлечения.

Июнь

День защиты Детей – проведена утренняя зарядка на свежем воздухе – флешмоб; организован праздничный концерт для воспитанников; проведен фестиваль рисунков на асфальте «Детство – это ты и я!».

День России – в целях расширения представлений детей о своей стране сотрудниками ДООУ был организован праздник, проведенный в формате квест-игры «Россия – Родина моя».

Неделя здоровья – разработан комплексный план мероприятий на каждый день недели, направленный на формирование здорового образа жизни: д/и «Полезная и вредная еда», рисование «Полезный продукт», сюжетно-ролевая игра «Больница» и т. д.

Неделя безопасности – в целях профилактики дорожно-транспортного травматизма в ДООУ состоялась встреча детей с инспектором ГИБДД, который провел с воспитанниками беседу о правилах дорожного движения.

Июль

Наши любимые мультфильмы – дети расширили представления о мире мультфильмов. В конце недели прошла выставка творческих работ «Мой любимый мультипликационный герой».

День семьи – в рамках тематической недели родители и их дети приняли участие в детско-родительском проекте «Герб моей семьи».

Неделя экологии – наш детский сад активно участвовал в социально-экологическом проекте «Полезные крышки». Собирая крышки, мы оказали помощь людям и внесли вклад в сохранение окружающей среды.

Август

Международный день светофора – в ДООУ проведены мероприятия, направленные на закрепление знаний обучающихся о светофорах. Итоговое мероприятие: фестиваль рисунков на асфальте «Светофор – лучший друг».

День физкультурника – прошло спортивное развлечение «Спорт, здоровье, мы!». Дети поучаствовали в спортивных играх и эстафетах.

300-летие Екатеринбурга – была организована виртуальная экскурсия по городу, где дети вспомнили достопримечательности Екатеринбурга и его символы. В конце мероприятия обучающиеся посетили дискотеку.

С детьми регулярно проводились беседы, направленные на укрепление и сохранение их здоровья в летний период: «Чистота и здоровье», «Если хочешь быть здоров», «Почему нужно много двигаться?» и др.

В летний период продолжалась **работа с родителями** воспитанников. Постоянно обновлялась информация в родительских уголках, отправлялись видеоролики с полезной информацией. Организовано взаимодействие с фондом «Я – особенный», что создало для родителей и их детей возможность бесплатного посещения мастер-классов, онлайн-марафонов и занятий.

Администрацией ДООУ осуществлялся контроль за соблюдением режима дня, организацией педагогического процесса, проведением всех намеченных мероприятий и ведением необходимой документации.

В результате проведенной летней оздоровительной работы:

1. Дети получили новые знания. У них повысился интерес к природе, возросло желание заниматься физкультурой и творческой деятельностью; повысились функциональные возможности организма детей.

2. Родители приняли активное участие в жизни собственных детей, что способствовало укреплению детско-родительских отношений и более продуктивному проведению мероприятий.

3. Повысился организационный и методический уровень сотрудников ДООУ в проведении оздоровительных мероприятий: утренней гимнастики, закаливающих процедур и т. д.

Таким образом, летне-оздоровительную работу в ДОУ можно считать удовлетворительной: цель выполнена, задачи достигнуты.